

正 誤 表

『<平成 27 年 3 月申告用> 所得税 確定申告の手引』初版第 1 刷（平成 27 年 1 月 10 日発行）中、下記の誤りがありました。お詫びの上、以下の通りに訂正させていただきます。

税務研究会出版局

◆ 236 ページ 所得税の源泉徴収 の表中

	(誤)	(正)
	平成 26 年 1 月 1 日～	平成 26 年 1 月 1 日～
・ 上場株式等の配当等 （個人の大口株主を除く。） ・ 公募証券投資信託の収益の分配 ・ 特定投資法人の投資口の配当等	所復 15.315, 住 3% （措法 9 の 3①, 平成 23 年改正後の 20 改正法附 33②, 復興財確法 28）	所復 15.315, 住 5% （措法 9 の 3①, 平成 23 年改正後の 20 改正法附 33②, 復興財確法 28）

◆ 749 ページ 上から 4 行目

(誤)	(正)
(平成 <u>25</u> 年分の場合, 昭和 <u>19</u> 年…)	(平成 <u>26</u> 年分の場合, 昭和 <u>20</u> 年…)

(アンダーラインが訂正箇所)

以上